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      Αθήνα, 16/10/2023 
       Αρ. Πρωτ. :  4460 

 
Προς: Υπουργό Εσωτερικών 
   
Κοιν.: 1. Πολιτικά Κόμματα  
  2. Α΄ βάθμιους Συλλόγους 
 
 

Θέμα: Άμεσες προσλήψεις Μηχανικών ΤΕ για τη στελέχωση όλων των Δημοσίων Υπηρεσιών 
(ΟΤΑ α’ & β’ βαθμού, ΝΠΔΔ, Νοσοκομεία κλπ) της Θεσσαλίας.  

 
Κα Υπουργέ,   

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των 

Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών Τ.Ε., μέλη των οποίων είναι 

υπάλληλοι με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και 

οι εργαζόμενοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, που κατέχουν οργανικές θέσεις, 

σύμφωνα με το άρθρο 30 του Ν. 1264/82. 

Η ολοκληρωτική καταστροφή σε υποδομές καθώς και σε όλους τους τομείς 

επιχειρηματικότητας (πρωτογενή, μεταποιητικό, βιοτεχνικό, τουριστικό κλπ) καθιστά άμεση 

την ανάγκη ενός ολιστικού σχεδίου αντιμετώπισης της επικείμενης φτωχοποίησης και 

ερημοποίησης ολόκληρης της Θεσσαλίας.  

Συγχρόνως, η έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού και οι υποστελεχωμένες υπηρεσίες 

του Δημοσίου δεν επιτρέπουν να πραγματοποιηθούν άμεσα και γρήγορα όλες οι 

απαιτούμενες ενέργειες για την καταγραφή των καταστροφών και για τη διαδικασία 

αναστήλωσης της περιφέρειας και ταυτόχρονα δυσχεραίνουν την ομαλή λειτουργία των 

υπηρεσιών.   

Οι υπάλληλοι και ιδιαιτέρως οι συνάδελφοι Μηχανικοί ΤΕ  με την παρουσία και την 

ανιδιοτελή προσφορά τους βρίσκονται από την πρώτη στιγμή μέσα στις λάσπες, στα 

κατεστραμμένα οδικά δίκτυα, στα κατεστραμμένα τεχνικά έργα, στις πλημμυρισμένες κοίτες, 

δίπλα στα αναχώματα, πάνω από τα κατεστραμμένα μηχανήματα (νοσοκομειακός εξοπλισμός 

κ.α.), και στις καταγραφές των ζημιών. Απέδειξαν εν τοις πράγμασι ότι δεν εργάζονται ως απλοί 

υπάλληλοι αλλά ως εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό επιτελώντας ένα λειτούργημα με σκοπό 

τις ασφαλείς και σίγουρες τεχνικές υποδομές προς όφελος της πολιτείας.  

Όμως δεν επαρκούν, ο αριθμός τους είναι μικρός και οι ανάγκες τεράστιες.  

Η μόνη ρεαλιστική και δημοσιονομικά υπεύθυνη λύση για τη βέλτιστη αντιμετώπιση 

της πολύπλευρης κρίσης είναι οι άμεσες και μαζικές προσλήψεις εξειδικευμένου 
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προσωπικού, ειδικότερα δε Μηχανικών ΤΕ  για τη στελέχωση όλων των Δημοσίων Υπηρεσιών 

(ΟΤΑ α’ & β’ βαθμού, ΝΠΔΔ, Νοσοκομεία κλπ) της Θεσσαλίας.  

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Στοιχεία επικοινωνίας 
Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail:info@pomitedy.gr 
Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: 
irene_bekiari@yahoo.gr 


